

Linz, 29 10 2024

<u>Restructuring under company law,</u> Change in business data AVUS worldwide claims service GmbH & Co.KG

Dear ladies and gentlemen dear business partners!

We would like to inform you about a corporate restructuring within the AVUS Group.

By contribution in kind and contribution agreement dated September 17, 2024, the two limited partners of AVUS worldwide claims service GmbH & Co. KG (hereinafter referred to as "AVUS KG") contributed their limited partner shares in AVUS KG to the sole general partner, AVUS worldwide claims service GmbH (hereinafter referred to as "AVUS GmbH").

As a result of the contributions, all co-partner shares in AVUS KG were merged into AVUS GmbH and the company assets of AVUS KG were transferred to AVUS GmbH by way of universal succession in accordance with Section 142 UGB. As a result of the accrual, all assets and all rights and obligations of AVUS KG were transferred to AVUS GmbH. The transfer of the company took place with effect from 17/09/2024. AVUS KG ceased to exist on this date.

For the purpose of further cooperation, we are providing you with the current business data of our company as follows

AVUS worldwide claims service GmbH Blumauerstraße 25/I, 4020 Linz, Austria Company register number: FN 83543 h UID number; ATU81070467

All other data such as telephone, e-mail, bank details remain unchanged.

Your personal contacts and contractual agreements will remain the same. The locations **Ungargasse 64-66/Top 210, 1030 Vienna**, and **Rechbauerstraße 4, 8010 Graz**, will also continue to be operated as branches of AVUS GmbH.

Should you require further documents or information for the processing of existing or future business transactions, please let us know.

We look forward to continuing our cooperation and will be happy to answer any questions you may have at any time.

Yours sincerely

AVUS worldwide claims service GmbH

AVUS worldwide claims service GmbH A-4020 Linz Blumauerstraße 25/1. OG T +43 (0)732 773889-0 E office.linz@avus-group.com www.avus-group.com Sitz der Gesellschaft: Linz FN 83543h, LG Linz UID: ATU81070467

AGB: www.avus-group.com/terms